

这个教师节, 早报期待你的“来信”

青岛早报今日头版“留白” 读者可在上面写下对老师的“表白”后进行投稿

教师节

特别报道



在你的学习生涯中, 哪位老师给你留下了深刻的印象? 有没有一位老师改变了你对未来的选择? 你和老师之间有着哪些难忘的故事? 每个人的成长旅途中, 都曾受到过老师的关心、指导和陪伴。三尺讲台就像一个舞台, 老师们用紧握粉笔的手, 演绎出一幕幕动人故事……一年一度的教师节将至, 青岛早报向读者发出征集令, 无论你是在校生还是已步入职场, 无论你的身份、职业、年龄, 只要你想对恩师表达一句情真意切的感谢, 想要和大家分享一个感人至深的师生故事, 青岛早报就会把“头版”留给你“表白”!

早报头版帮你“表白”恩师

陶行知先生曾说过: 如果我们国家有一个孩子没接受好的教育, 我都觉得自己有责任。这句话镌刻在许许多多人民教师的心里, 并激励着他们珍惜与每位学生的相遇。今年的9月10日是我国第39个教师节, 在向师长们衷心道一声“节日快乐”的时候, 我们也收到了几位“小读者”的特殊来

信。
“您对我照顾有加, 一次考试时因为特殊原因, 我考得一塌糊涂, 一直害怕您会批评我、对我失望。想象中的暴风雨并没有降临到我身上, 您只是坚定地对我说, ‘我对你有信心!’ 从那天开始, 我就非常认真地学习数学, 希望能获得一张好的成绩单来报答您。谢谢您!”

“王老师很温柔, 对我们很和蔼。尤其在课堂上, 我们都爱听她的课, 因为她讲的课实在太有趣了。她在课堂上的范读总能深深地吸引我们, 让我们情不自禁地为她鼓掌。她那抑扬顿挫的语调总是能把我从走神的边缘拉回课堂。”

“您教授的课程, 您讲述的故事, 您的智慧和激情, 都深深地影响了我。您的教诲不仅让我在学术上有所提升, 更让我明白了人生的意义和价值。您总是以无比的耐心和关注对待每一个学生, 让我感到被尊重和被理解。”

师恩如诗, 如春雨般“随风潜入夜, 润物细无声”, 浸润着每个学生的心田, 几位中小学生对早报发来了自己的“表白”和“心声”。我们相信, 一定还有更多人有心声、有祝福想要对老师表达。

教师节祝福等你“见信如面”

“令公桃李满天下, 何用堂前更种花。”诗人白居易让“桃李满天下”成为致敬老师的千古赞语。古往今来, 多少名

人尊师故事、敬师妙语成为千古美谈。为学莫重于尊师。吾爱吾师, 见信如面。青岛早报早在2021年就尝试将头版“留白”, 让学生们亲笔写下感念师恩的“表白信”。教师节专属版面一经刊出, 读者反响热烈, 当天报纸供不应求, 大家纷纷借“头版表白信”, 对老师说出了酝酿已久的心理话。

今年教师节, 我们依旧将早报头版留给最可爱的老师们, 推出“吾爱吾师 见信如面”教师节特别策划, 期待着广大读者来写下不一样的“老师, 我想对你说……”

同时, 对于身在异乡, 想表白恩师却无法买到青岛早报的朋友们, 早报微信公众号等新媒体推出教师节“见信如面”特别栏目, 异乡学子可以将给老师的表白信或视频准备好, 让早报为你送出心底的祝福。我们将在9月9日的青岛早报上对感人至深的表白恩师手写信进行集中展示。

投稿方式: 青岛早报微信公众号推出教师节表白信收集功能, 学子可以在今天的青岛早报头版上写好的信拍成照片, 或者录制读信视频, 后台留言给青岛早报微信公众号, 也可拨打热线电话82888000投稿, 请注意留下联系方式。

观海新闻/青岛
早报记者 杨健 王彤



扫码关注
早报微信公众号
号参加活动。

市南成立“惠师联盟” 80余家企业优待教师

早报9月6日讯 9月6日下午, 市南区“惠师联盟”成立仪式在区机关会议中心举行。仪式上, 市南区“惠师联盟”成功揭牌, 成员单位授牌。惠师联盟企业代表依次上台发言, 企业代表纷纷表示将充分利用好“惠师联盟”这个平台, 把各项惠师政策落实好, “惠师联盟”企业间也将进行资源共享和优势互补, 提供优质的惠师服务活动。仪式现场, 青岛海氏海诺集团向全区一线老师捐赠了便携式医疗急救包。截至目前, 市南区“惠师联盟”邀请了80余家具有教育情怀的企业为教师提供优质的惠师项目, 将在餐饮美食、旅游休闲、商超购物、文化健身、医疗健康等8个方面为全区教师工作、生活和学习提供便利和优待。(观海新闻/青岛早报记者 王彤 实习生 于丰源)



“趁年轻, 做些有意义的事”

海大学生蒯堃捐献造血干细胞挽救一名白血病患者

些有意义的事, 而且救人是一件很光荣的事情, 也是年轻人的一份义务。”

蒯堃一直热心公益, 先后参加无偿献血7次, 共献血2800毫升, 定期前往科技馆参加志愿者服务。蒯堃在得知与白血病患者配型成功后, 没有丝毫犹豫, 非常坚定地同意捐献。

经过高分辨检测和体检后, 根据患者的治疗进度, 8月31日, 蒯堃赴青岛大学附属医院准备捐献。根据捐献安排, 蒯堃连续4天注射动员剂, 作用是将造血干细胞从红骨髓中动员到外周循环血液中。9月4日, 根据白血病患者治疗需要, 医院从蒯堃身上采集了252毫升造血干细胞混悬液。采样结束后, 工作人员带着蒯堃的造血干细胞奔赴患者所在

医院, 当天就能输入白血病患者体内, 重启患者的生命。

蒯堃成为全国第15938例、山东省第1332例、青岛市第172例、崂山区第19例成功捐献造血干细胞的志愿者。

崂山区红十字会倡导18至45周岁、身体健康、符合献血条件的市民奉献热血、捐献造血干细胞, 只要采集8—10毫升血样, 申请入库, 就能为白血病患者带去生命的希望。崂山区的企业和个人可以搜索崂山红十字会微信公众号“崂山红十字会捐献造血干细胞宣传登记报名平台”, 参与无偿献血和捐献造血干细胞。

(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 王鲁青 摄影报道)



崂山区第19例捐献造血干细胞志愿者蒯堃成功捐献。



早报9月6日讯 近日, 中国海洋大学大四学生蒯堃赶到青岛大学附属医院, 准备捐献造血干细胞。9月4日, 蒯堃成功完成捐献, 用热血挽救了一名白血病患者生命。

2021年, 蒯堃来到青岛市中心血站无偿献血时, 了解到捐献造血干细胞的相关知识, 他毫不犹豫地采集血样, 加入了“中国造血干细胞捐献者资料库”。他说: “我认为, 趁着年轻身体好, 应该做一

早报9月6日讯 9月3日傍晚, 青岛城运控股公交集团李沧巴士129路驾驶员黑宁暖心护送一位视障乘客, 获得市民点赞。

9月3日傍晚, 黑宁驾驶129路车行驶至夏庄路虎山路车站时, 前门上来一位手拿盲人杖的特需乘客。黑宁见状, 忙起身问道: “乘客您好, 您到哪站下车?” 在得知该乘客要去天泰城车站后, 黑宁将其搀扶到车厢内坐好, 嘱咐他只管坐稳, 到站后自己会来扶他下车。19时许, 车辆到达天泰城车站, 进站停稳车辆后, 黑宁起身走进车厢, 发现特需乘客已经下车, 她急忙下车, 想看看那位乘客需不需要帮助。下车后, 黑宁发现那名

帮助视障乘客、救助晕倒老人……

10米车厢善行义举暖人心

特需乘客站在公交站旁, 而公交站旁有一处斑马线。她上前询问道: “您需不需要过马路?” 特需乘客答道: “是的。”黑宁主动挽住特需乘客的胳膊, 带着他来到马路对面, 并嘱咐他注意安全。特需乘客感动得连声道谢。随后, 黑宁返回车厢继续运营, 此时车内的乘客都在耐心等待, 没有丝毫不耐烦。一位女乘客还对黑宁竖起了大拇指。9月4日16时, 李沧巴士第二分公司调度室接到乘客王

女士来电, 王女士说: “那位129路驾驶员帮助特需乘客的场面太让人感动了, 到现在我心里还是感觉暖暖的。为驾驶员点赞!”

9月6日9时36分, 市北巴士第三分公司309路驾驶员杨振坤驾驶车辆行驶至四流南路时, 听到车内乘客说有一位老人晕倒了。杨振坤迅速把车辆安全停到路边, 打开“双闪”, 拉好手刹后, 来到老人身边查看情况。 “当时老人双眼紧

闭, 面色煞白。我尝试唤醒老人, 但老人没有反应。”杨振坤说道。杨振坤立即拨打120急救电话, 并根据在分公司应急培训中学到的急救措施, 对老人展开急救。随后杨振坤打开车窗, 又让人群分散, 让空气流通, 然后用掐人中方法, 试图叫醒老人。持续了大约1分钟, 老人逐渐恢复了意识, 脸上开始有了血色。几分钟后, 急救车到达现场, 杨振坤与医护人员以及乘客一起将老人抬上了救护车。事后, 市北巴士第三分公司工作人员从120急救中心了解到, 晕倒的老人姓臧, 现在已经转危为安, 由家人接回家中。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 王蒙蒙 唐梦遥)